

Выпуск 7/2020

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Елизавета
Самохвал
на пути
к мечте

Новогоднее
чудо
Наташи
Балашовой

17 историй
из жизни
детей

*Леонид
Ямковский*

Домашнее животное выбирают сердцем

«Первый питомец»

Солнечный, тёплый, летний день! Мы немного взволнованы – у Лёни долгожданная фотосессия. Подготовка была завершена ещё вчера. Выглажены шортики, рубашечка, накрахмалена бабочка. Сегодня ты сыночек особенно красив! Приезжаем в назначенное время в парк, а там – он, пушистый, мягкий комоч. У Лёни возмутительный взгляд – что за зверь такой, с длинными ушами? Это – кролик! Фотограф решил устроить нам сюрприз и привёз зверька для отличных кадров. Лёня насупил брови, боится прикоснуться, но, как только коснулся мягкой шёрстки, обомлел. Надо ли говорить, что с рук он его не спустил до конца фотосессии? Эти двое нашли друг друга так неожиданно.



Говорят — «Домашнее животное выбирают сердцем!», — так и получилось с нашим питомцем. Лёне так понравился кролик, что домой с фотосессии мы возвращались с клеткой в руках, а в ней — подаренное детское счастье! Кролика мы назвали — Кузя. Своего первого и любимого питомца Лёня выбрал сам!



Дмитрий Пятков *Оренбург*

«Прекрасная девочка Лина»

Меня зовут Дима и мне 3 года. Я живу в Оренбурге. Я очень активный и весёлый, много времени провожу на детских площадках, играю и всегда знакомлюсь с ребятами! Так было и в тот осенний вечер, когда мы пошли гулять всей семьёй. Это была новая площадка, не изведанная мной. На неё пришла девочка со своей мамой. И так уж она мне понравилась... Я ездил вокруг неё на самокате, но подойти стеснялся. Это было совсем на меня не похоже. Мама сказала: «Не бойся, подойди к девочке». Я долго думал, кружил вокруг, а потом осмелился и подошёл. Ее звали Лина, такая пухленькая веселушка, очень интересная и смешная. Так мы проиграли с ней весь вечер, катались с горки, рисовали, ездили на самокате, бегали за ручки. Я угощал Линочку кукурузными палочками. Но вечер подходил к концу, темнело, настала пора идти домой. А так не хотелось расставаться! Мы попрощались с Линой, договорились встретиться на следующий вечер и разошлись. На следующий вечер мы пошли на эту площадку, но моей подружки там не оказалось. Я часто про нее вспоминаю, но больше мы так и не увиделись!





Артем Величкин *Уссурийск*

«Киндер сюрприз»

Здравствуйте, меня зовут Артём, мне 9 лет. Я очень люблю кататься на роликах и выполнять разные трюки. Ещё я занимаюсь в цирковой студии. Сейчас хочу вам рассказать самую смешную историю из своей жизни. Вечером 30 декабря мы с мамой решили сделать большой киндер сюрприз, яйцо из шоколада, так как шоколада было очень много. Мы приготовили шарик и шприц. Растопили шоколад, после приступили заполнять шарик, растопленным шоколадом. Когда шарик наполнили, мама надула этот шарик. Я держал и крутил шарик, чтобы шоколад растекся по всем стенкам шарика. И тут шарик лопнул. Пока мы с мамой смотрели друг на друга, кухня была вся в шоколаде. Мы долго очень смеялись от того, что были все с головы до ног в шоколаде. Мой папа, когда вышел из другой комнаты и увидел всю эту картину, тоже начал смеяться. Теперь каждый год 30 декабря мы вспоминаем эту историю и смеёмся всей семьёй.

Кристина Стенникова *Славянка*

«Заброшенная машина»

Здравствуйте. Меня зовут Кристина, мне 9 лет. Я очень люблю рисовать, танцевать и гулять с подругами. Как-то я с подружкой пошла гулять. Нам по пути, недалеко от дороги попала старая заброшенная машина. Она была ржавой и страшной. И мне пришла идея раскрасить её красивыми красками. Я принесла из дома большую коробку разноцветных мелков и остатки красок, которые остались у мамы. Мы взяли кисточки и приступили красить. Так как красок было мало, они быстро закончились, после мы взяли мелки и продолжили её раскрашивать. Когда мы раскрасили её всю, несмотря на то, что мы сильно испачкали свою одежду красками, цвет машины стал как разноцветная радуга, очень красивая. Когда мимо неё проходили взрослые, они улыбались, у них поднималось настроение, так как скучная заброшенная машина превратилась в яркую заброшенную машину.





Ева Галлямова *Пятигорск*

«Пример для сестренки»

Всем привет, меня зовут Ева и мне 8 лет. Я очень люблю природу, животных, вообще всё что нас окружает. Ещё мне нравится выступать на сцене, я участвовала во многих конкурсах и концертах в своём городе. Два года назад в нашей семье случилось чудо, родилась моя младшая сестрёнка – Василиса! И теперь я стараюсь быть лучшей во всем, ведь на меня смотрит моя сестра и я для неё являюсь примером! Она всё повторяет вслед за мной. Теперь мы всё делаем вместе: рисуем, гуляем, слушаем музыку, я читаю ей книги. Я хочу быть лучшей старшей сестрой! И я знаю, что когда приду домой, меня крепко обнимут маленькие ручки Василисочки! Я её очень люблю! Я теперь не просто ребёнок – я стала примером и старшей сестрой!

Наташа Балашова *Кологрив*

«Новогоднее чудо»

Всем здравствуйте! Меня зовут Наташа. Мне 4 года. Родом я из Костромской Области из города Кологрив. Сегодня я хочу рассказать вам о том, как в моем доме появился маленький котенок в плюшевой шубе. Новый год – замечательный праздник! Стоял морозный зимний день. Как и все дети, я ждала что-то особенное в подарок. И вдруг, к моему удивлению, ко мне подходит папа, а в его руках маленький серый комочек. Это был шотландский вислоухий котенок. Мои глаза сияли от счастья. У него была добрая мордочка с широко открытыми изумрудными глазами. Но взгляд у котенка был настороженный и хмурый, и я решила назвать его Тучкой. Протянула к нему свои ладошки, на что он с удовольствием вытянул шею и поднял хвостик. Почувствовав тепло моих рук, Тучка начал мило мурлыкать. Мы быстро подружились. Я решила познакомить его со своими игрушками. Он с любопытством обнюхивал их и трогал лапками, пытаюсь играть. Мне было очень интересно наблюдать за ним.



С тех пор мы с Тучкой не расстаёмся. Он спит со мной, внимательно наблюдает, когда я рисую. Я рассказываю ему стихи, а он с интересом их слушает, как будто, что-то понимает. Любит играть в маленький мячик, словно футболист. Спасибо моему папе за то, что он так меня порадовал. Теперь котенок мой лучший, добрый друг. Мне нравится о нем заботиться. Тучка самый замечательный и я его сильно люблю!



Елизавета Субботина *Иваново*

«Улыбашка»

Всем привет! Меня зовут Елизавета Субботина, я из города Иваново. Свое собственное обещание всегда нужно выполнять, ведь этому вы меня учили! Так сказала Лиза родителям, в очередной раз пытаюсь выполнить свое обещание научиться ездить на двухколесном велосипеде. На шутки родителей про поздний возраст катания на трехколесном велосипеде, Лиза ответила обещанием быстро научиться ездить на двухколесном. И к удивлению всей семьи, она взяла себя в руки и научилась этому всего за один день.





Алина Солдабокова *Северодвинск*

«Терпеливый друг»

Здравствуй! Меня зовут Алина и я из Северодвинска. Мне 4 года. Я хожу в садик, мне нравится играть с другими детьми, лепить из пластилина и рисовать. После садика с папой или мамой иду заниматься на танцевальный кружок. По выходным ездим на дачу, там мы с моим другом, собачкой Тошей, играем в догонялки по участку или даже в дочки-матери. Он всё терпит, даже когда я его заворачиваю в плед и кладу в колясочку как младенца. У нас очень дружная семья и мы всегда по вечерам вместе готовим ужин!

Елизавета Самохвал *Томск*

«На пути к мечте»

Сегодня я хочу рассказать о замечательной девочке, нашей звездочке Лизе Самохвал. Она обладает многими талантами, но есть некоторые, которые проявляются особенно. Она очень любит петь, танцевать, задавать много вопросов и, как оказалось, выступать на сцене. А как мы это выяснили? Совершенно случайно. Попали мы на концерт, где я выступала. Как только мы зашли, Лиза была в восторге от людей, обстановки и сцены. Еще на репетиции она заявила: «Мама, я пойду с тобой!». Никакие уговоры посидеть и послушать с места на нее не действовали. Еще бы! Настоящий концерт, где можно блеснуть во всей красе! Что ж, ничего не осталось и мы пошли вместе.



Мы вышли, заиграла музыка, я начинаю петь и понимаю, что весь зал смотрит не на меня, а на Лизу, которая тоже поет, только в не подключенный микрофон. Еще, и ко всему прочему, выдавала незамысловатые движения. Получился настоящий дуэт. В восторг пришли все гости. Она стала звездой этого концерта. А как же была рада сама Лиза. Думаю, так и ступил ребенок на путь к мечте. Но об этом чуть позже...



Варвара Хайруллина *Уфа*

«Любимые сестры»

Нашу Варюшу мы называем «улыбаха». Невозможно не растрогаться, когда ее милое личико озаряется лучезарной улыбкой. У Варюши есть сестра Ева. Какое это счастье! Они так любят друг друга. Они всегда вместе. Вместе с Евой Варюша умывается и чистит зубки, купается в ванне, кушает. Варюша всем делится с «Вавой» (так она называет сестру). Как весело им играть! Жаль, что Варюша не может бегать и прыгать. Зато Варя и Ева играют в куклы, которые живут в замке, готовят им еду, лечат. Варюша заботливо пеленает пупсов и укачивает их. Летом Варюша с Евой строили песочные замки, качались на качелях. На озере возле дома девочки вместе кормят уточек. Ева старается развеселить Варюшу, прыгает вокруг, поет, строит рожицы, и Варюшка заразительно смеется.



Этой осенью Ева уехала к бабуле в деревню. Варюша очень скучала и грустила, оглядывалась вокруг и все время спрашивала: «Вава?!». Как она была счастлива, когда Ева вернулась! Старшая сестра мечтает, чтобы Варюша поправилась... Мы тоже верим, что наш ангелочек, наша Варюша, будет здорова!



Елизавета Стародубцева *Москва*

«Гимнастка»

Ах, гимнастика! Как я люблю её! Занимаюсь уже 2 года. Когда только пришла на первую тренировку я ничего не умела. За два месяца занятий у меня появились некоторые успехи – села на шпагат и стал получаться мостик. Художественная гимнастика полезна для мышц и гибкости. Этот вид спорта очень красивый и грациозный. Я научилась терпеть боль, когда тебя растягивают, и смирилась, что без этого никуда. Не буду обманывать, приходилось перебарывать лень и идти на тренировку. У меня уже есть несколько медалей за 1-е, 2-е и 3-е места, а также дипломы и грамоты за достижения в художественной гимнастике. Гимнастика это труд и несмотря на возникающую периодически усталость, мне нравится заниматься спортом. У нас очень хороший и любимый мной тренер Татьяна Александровна. Она меня многому научила. Спасибо ей за труд, терпение и любовь к нам, её ученицам. В будущем я мечтаю стать чемпионкой и тренером по художественной гимнастике.





Айлин Сафиуллина *Казань*

«Танцевальная семья»

Я руководитель танцевального коллектива «Dancing Family»! В нем уже около года удачно развивают свои таланты мои папа и мама, бабушки и дедушки и наш кот Муська! Под моим строгим контролем мы зажигаем и под баян и под современные хиты. С рождения я влюблена в музыку. Когда я ее слышу, я начинаю придумывать разные движения и плавно превращаю их в танец.

А вместо мультиков я люблю смотреть музыкальные клипы по телевизору. Я танцую всегда и везде, даже сидя в автокресле. А после всегда аплодирую самой себе! Когда я чуть-чуть подрасту я буду ходить на кружок танцев и буду радовать своих родителей победами в разных конкурсах.

Матвей Куликовский

Санкт-Петербург

«Мотя и Медведь»

Эта история началась 25 декабря 2019 года в городе Санкт-Петербург вместе с рождением нашего младшего сына Матвея. Расскажем вам о Матвее и его старшем брате Артёме. Вы когда-нибудь думали или предполагали, что настоящая братская любовь, способная разрушать даже самые страшные чары, существует? Наша семья теперь непонаслышке знает о настоящих и искренних чувствах, которые могут жить в сердцах Детей! Началось все как в сказке, злая ведьма наложила чары на Матвея. Чары были столь сильны, казалось, с ними не справиться, весь мир летел в пропасть.





Разрушить злое волшебство можно, вот только нужно столько золота, сколько можно найти лишь в пещере дракона. Кто сможет войти в пещеру дракона и попросить спасти Матвея? Лишь Медведь – царь зверей России! Артём отыскал стопудовую шкуру древнего Медведь – царя и проявил качества, которые присущие даже не всем взрослым мужчинам – смелость, решительность и отвагу. Всё лето Артём ходил у пещеры и слал письма о своём брате – Матвее, но вход в логово никак не удавалось найти. Тем временем письма эти, не сумев достигнуть окна высокой башни, падали на землю и стали их находить волшебники. Один за другим они приходили к Матвею, кто с золотинкой, кто с письмом. Ну, а как закончится эта сказка? Решать только Вам! Стать волшебником просто, приходи к Матвею в Instagram @matveysma2019

Мирослава Колобова *Рошаль*

«О своих буднях»

Всем привет, меня зовут Мирослава – имя имеет славянские корни, появилось еще в Киевской Руси. Победительница во всем, этим именем меня назвала бабушка Вера. Я учусь в школе в первом классе. Там меня ласково называю Мирой. На выходных приезжаю в гости к бабуле, у нее 6 кошек, я их кормлю, шью им одежду. Однажды у меня заболел зуб. Мама уговорила меня съездить к детскому стоматологу. Поехала со мной вся семья в качестве группы поддержки. Мне дали попробовать детского варенья, потом я поняла, что мне удалили 4 зуба. С тех пор я боюсь стоматологов.





Кирилл Барсуков *Калининград*

«Мамин помощник»

Кирилл сообразительный мальчик и это мнение не только родителей, люди со стороны тоже замечали и говорили об этом. Есть две самые запоминающиеся истории. Однажды он гулял вместе со своим дядей по улице и упал, дядя не растерялся и сказал ему Кирилл ты не упал, это ты отжимаешься и Кирилл действительно взял отжался и не подал даже и вида, что ему больно. Вторая история о том, как к нему приходит Мишка, угощает его желатинкой за хорошие поступки. Так вот однажды Мишка снова пришёл его угощать и попросил, чтобы он был маме помощником во всем и слушался. После чего он тут же пошёл к маме и говорит «Мама, чем тебе помочь?». На что мама ответила «А что ты можешь сделать?». Кирилл говорит: «Могу посуду помыть». Это было так приятно, что ребёнку, которому ещё нет 4-х лет уже понимает эти вещи.

София Полякова *Сызрань*

«Профессиональная модель»

Меня зовут София. Я пою в хоре, занимаюсь танцами, актерским мастерством и конечно же участвую в фотосессиях. Однажды мои фотографии в интернете, которые были сделаны просто на телефон моей мамы, увидела фотограф из г. Тольятти – Екатерина Белкина, с этого момента у меня и началось развитие в искусстве фотографии. Во время моей первой фотосессии я постоянно спрашивала: «А как лучше встать?», «Как нужно смотреть?», «А красиво ли выгдит поза?», потому что мне было очень интересно и я хотела многое узнать, но мама говорит, что со стороны это выглядело забавно и мило... И если перед началом съемки у меня было волнение, то в дальнейшем оно пропало. Этот день мне очень запомнился, ведь именно с него и началась моя еще совсем маленькая, но уже модельная жизнь. Я очень надеюсь, что смогу дальше развиваться, и когда вырасту, то обязательно постараюсь стать известной профессиональной моделью.





Милана Прокопьева *Чебоксары*

«Младшая сестра»

В один из майских дней я проснулась, мамы не оказалось дома. Для меня это было удивительно, ведь, когда я засыпала, она была рядом. Папа был на кухне, готовил мне кашу на завтрак. В ходе трапезы папа мне рассказал одну маленькую историю о маме и младшей сестре, которая сбудется, если я буду его слушаться и есть кашу по утрам. Мечты сбываются: мама приехала домой с маленькой лялей, которую зовут Мирослава. С появлением этой маленькой живой куколочки в нашем доме изменилась и моя жизнь. У меня одновременно появились сестренка и подружка. Я стараюсь помогать родителям, забочусь о Мирославе: играю с ней, пою песни, кормлю из бутылочки, развешиваю её ползуночки и пелёнки. Спасибо моим родителям за то, что подарили мне такое счастье, как моя Мирочка.



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

